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Ata da Terceira (3') Sessão Ordinária do Primeiro (1°) Período da Sessão 
Legislativa de 2020 da atual Legislativa da Câmara Municipal de Jardim-Ce, 
realizada em 21 de fevereiro de 2020. 

Aos vinte e um (21) dias do mês de fevereiro de 2020, no Edifício Aluízio 
Álvares Coutinho, Sede da Câmara Municipal de Jardim-Ce, localizada à rua Pe. 
Miguel Coelho n° 65, na Sala das Sessões, às dezenove (19) horas e vinte (20) 
minutos, realizou-se a Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período da Sessão 
Legislativa de 2020 da atual Legislatura da Câmara Municipal de Jardim-Ce, sob 
a Presidencia do Vereador José Napoleão Barreto de Araújo e por mim, Vereadora 
Liliana Linhares Ribeiro Brito Coutinho, Primeira (1') Secretária, secretariada, 
ocupando a Segunda (2a) Secretaria o Vereador Sebastião Carlos Pereira da 
Costa. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos seguintes 
Vereadores: Adivan Nogueira Leite, Cosmo Antonio da Cruz, Donizete Maria 
Carvalho Coutinho, Humberto Sampaio Neves Aires, José Napoleão Barreto de 
Araújo, Liliana Linhares Ribeiro Brito Coutinho, Péricles de Sá Roriz Neto, 
Sebastião Carlos Pereira da Costa e Sizemando Caetano Barbosa. Com a 
presença da maioria dos membros da Câmara Municipal, o Senhor Presidente 
Vereador José Napoleão Barreto de Araújo na forma da lei disse: Com a confiança 
em Deus, declaro aberta a Sessão Ordinária deste 21.02.2020. Verificando a 
existência de quorum legal para deliberar, declaro aberto o Pequeno Expediente, 
coloco a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 14.02.2020, em discussão, 
sobre a qual não havendo discussão, foi declarada aprovada nos termos do artigo 
155 do Regimento Interno. Em seguida o Senhor Presidente autorizou a leitura do 
seguinte: Indicações nc's 007, 008, 009, 010 e 011/2020 de autoria do Vereador 
Sebastião Carlos Pereira da Costa; Requerimentos ric's 002, 003 e 004/2020 de 
autoria da Vereadora Donizete Maria Carvalho Coutinho; Decreto n° 
1402002/2020 de 14 de fevereiro de 2020, que suspende a concessão do gozo da 
licença prêmio durante ano eleitoral e da outras providências; Oficio SEI n° 
4/2020-FLONA Araripe-Apodi/ICMBIO, datado de 20.01.2020 assunto 
agradecimento. Prosseguindo o Senhor Presidente disse: Encaminho o Projeto de 
Lei n° 360/2020 às Comissões Competentes para emissão de Parecer, tendo em 
vista que o referido Projeto foi distribuído cópia aos pares. Em seguida o Senhor 
Presidente declarou aberto o espaço para inscrição de Vereadores que 
sequencialmente farão uso da palavra para breves comentários pelo tempo jamais 
superior a 5 (cinco) minutos, foram inscritos os Vereadores: Donizete Coutinho, 
Humberto Aires, Pêricles Roriz, Carlos Costa e José Napoleão, na sequencia e por 
ordem dos inscritos a palavra foi concedida a Vereadora Donizete Coutinho que 
iniciou suas palavras saudando nobres pares em nome do Presidente José 
Napoleão, Sr. Expedito, Sr. Raimundo Ferreira, intemautas, em seguida disse ser 
solidária com a situação que está o Ceará com essa greve da Polícia Militar, a 
Polícia é essencial na segurança da sociedade, ela preserva a garantia da ordem e 
mantém a disciplina, são 240 policiais que estão na iminência de terem seus 
cargos perdidos, é solidária a atitude do Senador Cid Gomes, foi corajoso, 
Jardimquebrou o recorde de 435 dias sem homicídio. Disse que informa aos 
intemautas de algumas decisões da Câmara, temos pessoas que não sabem se 
expressar bem, foi comentado em rede social que a decisão da Comissão 
Processante ia terminar em pizza, confia na capacidade do Presidente Humbert9dl 
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Aires e nos membros Carlos Costa e Siza Caetano. Disse que o Presidente da 
Câmara Municipal Vereador José Napoleão agiu corretamente. Em seguida leu o 
Decreto n° 201, inciso VII salientando que não existe nenhum Processo 
Administrativo no Brasil com prazo prorrogado, agiu corretamente e tem o seu 
apoio. Finalizou agradecendo a atenção de todos. O Vereador Humberto Aires 
iniciou suas palavras saudando nobres pares em nome do Presidente José 
Napoleão, todos os presentes, internautas, em seguida disse que já tinha o 
propósito de dar os esclarecimentos a respeito do Vereador Junior Sidrim, a 
Comissão Processante trabalhou com zelo, respeito, sempres procurando os 
trâmites legais, conforme a nobre Vereadora Dra. Donizete falou em sua 
explanação, a qual agradece, a Dra. Donizete fez requerimento a esse respeito. 
Disse que tinha publicações em rede social avacalhando, generalizando todos 
Vereadores, citou Humberto Aires como presidente; Sizernando Caetano como 
relator e Carlos Costa como membro, houve o cumprimento da lei. O Presidente 
da Câmara e sua equipe estavam prontos para dar os esclarecimentos. Disse que 
o gabinete do Deputado Domingos Neto vai remeter o número do processo do 
açude do Beré, pretende participar da reunião do seu partido na próxima sexta-
feira. Finalizou agradecendo a atenção de todos. O Vereador Pequim iniciou suas 
palavras saudando nobres pares em nome do Presidente José Napoleão, Sr. 
Raimundo, Professora Ivanda, internautas em seguida disse que os internautas 
precisam saber da situação de Junior Sidrim, ficam nas redes sociais 
perguntando o que está sendo feito com o dinheiro, se ele está recebendo, o 
Vereador Junior Sidrim foi preso no dia 15.05.2019, neste mês ele recebeu a 
metade do salário, os 15 dias restantes ele não compareceu e de lã pra cá não 
compareceu mais nem recebeu, muitos acham que não querem chamar o 
suplente porque querem ficar com o dinheiro do Vereador, nós temos um 
Regimento que está sendo cumprido como falou o Vereador Humberto, existe 
uma coisa errada o jornalista Aldemir Inácio, até o admira, não é leigo, mas fica 
fazendo a apresentação na rádio como se a Câmara tivesse em briga com o 
Vereador Junior, nós Vereadores não queremos o pior pra ele, infelizmente o que 
está acontecendo com ele é coisa do passado, jamais a Câmara se envolveu numa 
situação dessa, quem bota e tira o Vereador na Câmara é o povo, nenhum 
membro dessas Comissões Processantes deseja o mal a ele, temos que cumprir o 
Regimento da Casa. Desejou a todos um bom carnaval, a greve da polícia é 
horrível, estavamos com quase 500 dias sem homicídio, foi quebrado, vamos 
recomeçar, acreditar que os jovens brinque com mais tranquilidade. Finalizou 
agradecendo a atenção de todos. O Vereador Carlos Costa iniciou seu 
pronunciamento saudando nobres pares em nome do Presidente José Napoleão, a 
plenária em nome de Toizinho Teles, internautas, em seguida disse que a 
Prefeitura de Jardim através da Secretária de Obras tinha iniciado a recuperação 
do açude do Bolsão na Fazenda Nova, agradeceu ao Prefeito Dr. Aniziário e ao 
Secretário Urias, foram mais de 50 horas de máquina, 99% do açude ficou 
terminado, próxima semana será feito o restante, era um sonho antigo do seu tio 
ex-Vereador Valdomiro Costa, toda comunidade está de parabéns, estão também 
fazendo o rebaixamento da estrada que vai para o Cedro-Pe. Disse que muitas 
pessoas fazem postagens no facebook de maneira errada e outros recebem sem 
saber o que está acontecendo e começa a criticar, fez parte de 2 Comissão e for /4
sorteado será membro mais uma vez, agora existe pessoas denegrindo sua 
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imagem, venha a Câmara primeiro todos tem o direito de saber a verdade sem 
criticar. Finalizou desejando boa noite a todos. O Senhor Presidente Vereador 
José Napoleão iniciou suas palavras saudando nobres pares colegas Vereadores, 
internautas, informando que esta Sessão está sendo transmitida pelo facebook, 
saudou Toizinho Teles, Professora Ivanda, Srs. Raimundo Ferreira e Expedito 
Rodrigues, em seguida parabenizou a Comissão Processante - Presidente 
Humberto Aires; Relator Siza e o membro Carlos Costa, esta Comissão trabalhou 
honestamente conforme determina o Regimento Interno, é uma missão 
espinhosa, é um colega nosso fez parte de nossa convivência, todos nós 
Vereadores somos bem intencionados, muitos internautas não tem conhecimento 
da causa, o que acontece é baixa, é leviano, venham a Câmara, as Comissões são 
escolhodas por sorteio, venham aqui se inteirar dos fatos. Finalizou agradecendo 
a atenção de todos. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Grande 
Expediente facultando a palavra e a concedendo a Vereadora Donizete Maria 
Carvalho Coutinho que iniciou suas palavras saudando a todos mais uma vez, 
em seguida disse que estão vivendo um momento impar no Jardim e em todo 
Brasil, com esses fakenews a liberdade de expressão está restrita, a forma de 
expressar das pessoas não tem limites para ofender, difamar, caluniar, são 
ofensas que vem para terem proveitos, vem expressar sua indignação, repúdio 
profundo ao que ocorreu essa segunda, seu irmão Junior sofreu um golpe, 
aconteceu um resgate do whatsapp dele, essa pessoa estava usando o whatsapp 
dele no computador em São Bernardo do Campo, esse raque tentou golpear 
pessoas com chantagens financeiras, mas Junior imediatamente contactou a 
todos e ninguem foi lesado, Junior mora nesta cidade, é ficha limpa, mesmo 
assim o caluniaram a troco de que, tirar proveito citando José Aroldo que fez um 
vídeo, ficou triste, incomodou quem compartilha gera crime, o Prefeito de Jardim 
compartilhou também, fizeram BOS de calunia e difamação. Vamos debater o 
nepotismo, o sistema de água, a limpeza pública, a transparência do trabalho de 
Zé Napoleão, vamos questionar a saúde, vamos procurar a paz e a fazer o bem 
com fé, divulgar conquistas. Finalizou agradecendo a atenção de todos. Aberta a 
Ordem do Dia, não houve matéria a constar. Nada mais havendo a tratar e 
reafirmando a confiança em Deus, o Senhor Presidente Vereador José Napoleão 
Barreto de Araújo declarou encerrada a presente Sessão ficando marcada a 
próxima Sessão Ordinária para o dia 28.02.2020, a partir das 19:00 horas, na 
Sede do Poder Legislativo Municipal, e para constar, eu, Vereadora Liliana 
Linhares Ribeiro Brito Coutinho, Primeira Secretária, autorizei lavrar a presente 
ata a qual se achada conforme vai devidamente assinada pelo Senhor Presidente, 
Secretária e Vereadores presentes. 
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